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.گاوآهن هاي نيمه سوار در مقايسه با گاوآهن هاي كششي داراي چه ميزان نقاط اتصال  و چرخ هاي حاملي هستند

بيشتري-بيشتريكمتري-بيشتريبيشتري-كمتريكمتري-كمتري
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در هيرم كاري اولين آبياري چه زماني صورت ميگيرد؟

.بعد از تهيه بستر و قبل از كاشت بذر صورت مي گيرد.قبل از تهيه بستر صورت مي گيرد

.پس از جوانه زني صورت مي پذيرد.بعد از تهيه بستر و بعد از كاشت صورت مي گيرد
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خاك دادن پاي بوته در كدام گياه به جهت افزايش بازارپسندي آن صورت مي گيرد؟

سيب زمينيتوتونكرفسذرت
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كدام گزينه شامل گياهاني است كه معمولاً با رديف كار كشت مي شوند؟

ذرت، يولافذرت، پنبهگندم، پنبهگندم، ذرت
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در كدام حالت مي توان عمليات سله شكني را با استفاده از ماشين آلات انجام داد؟

در انجام سله شكني روي خطوط كشتدر كشت هاي غير رديفي

در شكستن سله بين خطوط كشتدر انجام سله شكني و تنك كاري توام
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اتصال جداسازي و ديد راننده در  كولتيواتورهاي جلوسوار نسبت به كولتيواتورهاي عقب سوار چگونه است؟

بهتر- مشكل تربهتر- راحت ترسخت تر- مشكل تربهتر- راحت تر
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كدام گزينه صحيح است؟

.تراكم بوته معمولاً با تعداد بذر كاشته شده در واحد سطح برابر است

.تراكم بوته داراي نسبت مستقيم با تعداد بذر كاشته شده در واحد سطح و معمولاً بيشتر از آن است

.تراكم بوته داراي نسبت عكس با تعداد بذر كاشته شده در واحد سطح و معمولاً بيشتر از آن است

.تراكم بوته داراي نسبت مستقيم با تعداد بذر كاشته شده در واحد سطح و معمولاً كمتر از آن است
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نام ديگر كدام وسيله است؟ ساب سويلر""""""""

پشته ساززيرشكنتيلرگاوآهن چيزل
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 است؟نادرستكدام گزينه در مورد خاكورزي اوليه 

.خاك را به صورت كامل زير و رو مي كند.نسبت به خاكورزي ثانويه عمق كار كمتري دارد

.خاك را به قطعات نسبتاً درشت خرد مي كند.خاك را به صورت جزئي زير و رو مي كند
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كدام گزينه از ادوات خاكورزي اوليه است؟

هرس دندانه فنرينهركنغلتكماله
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براي كار مناسب كمباين غلات شاخص چرخ و فلك آن در چه محدوده اي  است؟

2-32/5-31/25-1/51/75-2
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.مطابق با نظريه برش معمول، لبه تيغه دروگر، زاويه اي است كه بين كدام دو  برقرار است

x لبه و محورY لبه و محور

بال انگشتي و محور حمله تيغهبال انگشتي و انگشت
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.در يك دروگر، تيغه تيز نسبت به تيغه كند داراي چه زاويه پخي لبه  و چه شعاع تيزي  مي باشد

بزرگ تر- بزرگ تركوچك تر- بزرگ تربزرگ تر- كوچك تركوچك تر- كوچك تر
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ضريب اصطكاك كود در كدام گزينه آمده است؟

.سينوس زاويه اي كه توده كود با سطح افق مي سازد.زاويه اي كه توده كود با سطح افق مي سازد

.تانژانت زاويه اي كه توده كود با سطح افق مي سازد.كسينوس زاويه اي كه توده كود با سطح افق مي سازد
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كدام گزينه صحيح است؟

.عمل برش در دروگرهاي شانه اي و دروگرهاي دوار با استفاده از نيروي برش صورت مي گيرد

.عمل برش در دروگرهاي شانه اي و دروگرهاي دوار با استفاده از نيروي ضربه صورت مي گيرد

.عمل برش در دروگرهاي شانه اي با استفاده از نيروي برش و در دروگرهاي دوار با استفاده از نيروي ضربه صورت مي گيرد

.عمل برش در دروگرهاي شانه اي با استفاده از نيروي ضربه و در دروگرهاي دوار با استفاده از نيروي برش صورت مي گيرد
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.بازده كلي پمپ سمپاش با ميزان دبي حقيقي پمپ چه رابطه اي و با قدرت حقيقي داده شده به پمپ رابطه اي دارد

معكوس- معكوسمستقيم- معكوسمعكوس- مستقيممستقيم- مستقيم
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كدام كار مرسوم است؟) بجز چين آخر(در برداشت يونجه 

.از يك هفته قبل از برداشت تا يك هفته پس از برداشت آبياري قطع مي شود

از يك هفته قبل از برداشت آبياري قطع شده و بلافاصله بعد از برداشت آبياري انجام مي شود

.يك هفته قبل از برداشت آبياري انجام شده و تا يك هفته پس از برداشت آبياري انجام نمي شود

.دقيقاً قبل از برداشت آبياري انجام شده و تا يك هفته پس از برداشت آبياري انجام نمي شود
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نيست؟كداميك از انواع دروگرهاي دوار 

دروگر چكشيدروگر استوانه ايدروگر بشقابيدروگر شانه اي
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ريك هاي خورشيد ي با كدام چرخ ها در مناطق بادخيز مناسب است؟

لاستيكيمورببشقابي يكپارچهانگشتي دار
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"""""""" چيست؟ آكومولاتور در ماشين هاي سمپاش 

لانسبوماطاقك فشارفشارسنج
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.نيروي مكشي، چه نوع نيرويي است كه از خاك بر تيغه وارد مي شود

متمايلموربافقيعمودي
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؟نيستدر دروگر شانه اي كداميك از اجزا چاقو 

سر چاقوزيربند چاقوانگشتي هاتيغه ها
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در برداشت پنبه با كمباين، فاصله كم بين غلتك هاي غوزه چين منجر به چه چيزي در اتلاف محصول و  حجم خاشاك

.ورودي همراه غوزه به ماشين مي شود

افزايش- افزايشكاهش- افزايشافزايش- كاهشكاهش- كاهش
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چه ميزان از مخزن را بايد از مايع سم پر كرد؟) استوانه اي(در سمپاش پشتي با فشار دائم 

دو سومنصفيك سوميك چهارم
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در تنك كن كج بيل دوار با افزايش تراكم بوته ها كدام تغيير رخ ميدهد؟

.تعداد تيغه ها افزايش و سرعت تراكتور كاهش مي يابد.تعداد تيغه ها و سرعت تراكتور افزايش مي يابد

.تعداد تيغه ها و سرعت تراكتور كاهش مي يابد.تعداد تيغه ها كاهش و سرعت تراكتور افزايش مي يابد
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در كمباين غلات هليس محصول بريده شده را به كدام قسمت مي رساند؟

نقاله تغذيهالك هاچرخ و فلككوبنده
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كدام نازل سمپاش، براي مبارزه با آفات زير برگ مناسب تر است؟

الكترواستاتيكشره ايمخروطي توخاليمخروطي توپر
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؟نمي باشد) بيلر(كداميك از قسمت هاي زير جز قسمت هاي يك بسته بند مكعبي 

چنگال تغذيهشانه برشمحفظه بسته بنديدستگاه گره زن
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. محافظ هاي غلتان در مزرعه اي كه گياهان و خاشاك آن چگونه باشند كاربرد دارند

سبك- جوانسنگين- جوانسبك- مسنسنگين- مسن

29

����

-

....

در كمباين غلات، كوبنده دندانه ميخي كوبيدن محصول را با چه شدتي نسبت به ساير كوبنده ها انجام مي دهد و به چه

.ميزان قدرتي نياز دارد

بيشتري- بيشتريكمتري- كمتريبيشتري- كمتريكمتري- بيشتري
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